

## 1. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: . . . . . ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 22/09/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 22/09/2020

Σελίδα: . . . . . 21



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ

22.09.2020

#645

# ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΣΕ ΥΓΕΙΑ, ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ, ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ, ΕΥΠ, ΡΑΕ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ

## 6+1 πακέτα για 4.155 θέσεις μονίμων και εποχικών μέσα στο φθινόπωρο



**Μ**ε μόνιμο και εποχικό προσωπικό ενισχύονται με διαδικασίες fast track δεκάδες φορείς του δημόσιου τομέα. Οι νέες προσλήψεις αφορούν κυρίως θέσεις σε νοσοκομεία και Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, ενώ ανάγκη για προσωπικό υπάρχει στη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και στην Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών. Οι ειδικοί που θα ζητηθούν είναι: νοσηλευτές, γιατροί, διοικητικοί - οικονομικοί, Πληροφορικής, οδηγοί, μηχανοδηγοί, τεχνίτες κ.ά. Μέσα στο φθινόπωρο αναμένεται να προκηρυχθούν οι νέοι διαγωνισμοί και το προσωπικό που θα προσληφθεί θα πάσει άμεσα δουλειά. Διαβάστε στην «Αγορά Εργασίας» τους διαγωνισμούς που θα γίνουν μέσα στις επόμενες εβδομάδες.

σελ. 3

ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΠΑΡΑΪΑΤΡΙΚΟΙ, ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ, ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΙ, ΕΡΓΑΤΕΣ

**Αιτήσεις-εξπρές για 1.239 προσλήψεις σε δήμους, νοσοκομεία, μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους**

Και νέο πρόγραμμα 9.200 θέσεων για 12 μήνες μέσω ΟΑΕΔ

σελ. 2-7

### ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

86 διοικητικοί υπάλληλοι στα θεσμικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης

σελ. 8



## EDITORIAL



ΤΟΥ  
ΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗ  
jevangelidis@e-typos.com

## Δουλειά από το σπίτι

**ΟΙ ΝΕΕΣ** συνθήκες της εποχής της πανδημίας και η λήψη μέτρων για την αντιμετώπιση της επιβállου και πάλι αλλαγής στο εργασιακό καθεστώς, ευνοώντας τη δουλειά από το σπίτι. Από χτες, και τουλάχιστον έως τις 4 Οκτωβρίου, ισχύει το μέτρο της τηλεργασίας για το 40% των εργαζομένων, τόσο στις ιδιωτικές επιχειρήσεις όσο και στο Δημόσιο. Και αυτό, κυρίως να μεταβάλλεται η σύμβαση εργασίας, όπως διαβεβαίωσε ο υπουργός Εργασίας Γιάννης Βρούτσος. Μάλιστα, στη μεταρρύθμιση στην αγορά εργασίας, που θα γίνει τον Οκτώβριο, υπάρχει ένα ειδικό κεφάλαιο για την εξ αποστάσεως εργασία, για την οποία η χώρα μας θα πρέπει να αποκτήσει ένα υγιές και σαφές περιβάλλον.

Την 1η Οκτωβρίου ξεκινά, εν τω μεταξύ, το μεγάλο πρόγραμμα για τη δημιουργία 100.000 νέων θέσεων εργασίας και της μείωσης των ασφαλιστικών εισφορών. Σύμφωνα με το πρόγραμμα, προϋπολογισμού 350 εκατ. ευρώ, που θα έχει διάρκεια έξι μήνες, θα καλύπτονται πλήρως από το κράτος οι ασφαλιστικές εισφορές εργοδότη και εργαζομένου.

Οι επικειρήσεις πρέπει να διατηρήσουν τον ίδιο αριθμό εργαζομένων με αυτόν που έχουν σήμερα, επιπλέον όσων προσλάβουν, ενώ θα πρέπει να είναι ασφαλιστικά και φορολογικά ενήμερες ή, αν κρωτούν, να έχουν ρυθμίσει τις οφειλές τους.

## ΝΕΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 7Κ/2020

# 22 μόνιμες θέσεις στο Εθνικό Τυπογραφείο

Στο Εθνικό Τυπογραφείο για δημοσίευση βρίσκεται η 7Κ/2020 προκήρυξη του ΑΣΕΠ, που αφορά στην πλήρωση με σειρά προτεραιότητας είκοσι δύο (22) θέσεων τακτικού προσωπικού Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο Εθνικό Τυπογραφείο. Στην Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση (ηλεκτρονική) πρέπει να αναγράφονται με προσοχή και σωστά οι κωδικοί των θέσεων, των τίτλων σπουδών και των πρόσθετων προσόντων, δεδομένου ότι η επεξεργασία της αίτησης γίνεται μηχανογραφικά.

### Προσόντα

Για τις θέσεις γραφικών τεχνών ζητούνται πτυχίο

ή δίπλωμα τμήματος Γραφιστικής ή Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών ή Γραφιστικής με κατευθύνσεις α) Γραφιστικής ή β) Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών και εμπειρία ενός (1) έτους σε εκτυπωτικές εργασίες. Για τη θέση ΠΕ Πληροφορικής ζητούνται: πτυχίο ή δίπλωμα Πληροφορικής ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής με κατεύθυνση: ι) Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ή ιι) Διοίκησης Τεχνολογίας ή Πληροφορικής και Τηλεματικής ή Επιστήμης Υπολογιστών ή Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών ή Πληροφορικής με εφαρμογές στη Βιοιατρική ή Διαδικτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων ή Ψηφιακών Συστημάτων ή Επιστημών και Πολιτισμού – Κατεύθυνση Η/Υ ή Μηχανικών Ηλεκτρονικών/Υπολογιστών και Πληροφορικής ή Μηχανικού Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Μηχανικών Πληροφορικών και Επικοινωνιακών Συστημάτων ή Μηχανικού Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων. ■

### ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	1
ΤΕ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ-ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΩΝ)	2
ΤΕ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΦΩΤΟΣΤΟΙΧΕΙΟΘΕΤΩΝ)	10
ΔΕ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ-ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΩΝ)	6
ΔΕ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΦΩΤΟΣΤΟΙΧΕΙΟΘΕΤΩΝ)	3

## 20 υπάλληλοι στη Σχολή Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας

► Η Σχολή Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά είκοσι (20) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών της Σχολής Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας, που εδρεύει στον Δήμο Αχαρνών του Νομού Αττικής, και συγκεκριμένα τους εξής: ΔΕ Μαγείρων 4, ΔΕ Ηλεκτρολόγων 1, ΔΕ Υδραυλικών 1, ΥΕ Τραπεζοκόμων 5, ΥΕ Λαντζέρων 4, ΥΕ Καθαριστών/τριών 4 και ΥΕ Κηπουρών 1. Οι ενδιαφερόμενοι

καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (saea@astynotopia.gr) είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Σχολή Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας, Λ. Θρακομακεδόνων 101, Τ.Κ. 13679 – Αχαρνές, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Εσωτερικών Λειτουργιών (τηλ. επικοινωνίας: 210-2424156, 210-2424107 κατά τις ώρες 08.00-14.00).

## 5 στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Αρτας

► Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Αρτας ανακοινώνει την πρόσληψη πέντε (5) ατόμων με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για χρονικό διάστημα έως δύο (2) μηνών και με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης. Οι θέσεις είναι: 1 ΠΕ Αρχαιολόγος, 2 ΔΕ Εξειδικευμένων Εργατοτεχνιτών και 2 ΥΕ Εξειδικευμένων Εργατών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν με τα συνημμένα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Αράχθου 1, 47100, Αρτα (τηλ. επικοινωνίας: 2681024636).



## 8 στην Περιφερειακή Δ/ση Εκπαίδευσης Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης

► Η Περιφερειακή Δ/ση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης ανακοινώνει την πρόσληψη 8 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, έως 30/06/2021. Οι θέσεις είναι: 4 ΔΕ Οδηγών και 4 ΔΕ Συνδωδών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (pdeamthr@sch.gr).

## 5 βρεφονηπιοκόμοι στον Δήμο Ανατολικής Μάνης

► Ο Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης, Παιδείας και Αθλητισμού Δήμου Ανατολικής Μάνης ανακοινώνει την πρόσληψη 5 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, έως 31/07/2021. Θα προσληφθούν: 1 ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων, 1 ΔΕ Μαγείρων, 1 ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων και 2 ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (mbertzel @1315.syzefxis.gov.gr) είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, Παιδείας και Αθλητισμού Δήμου Ανατολικής Μάνης, Ελευθερολακωνών 1, Τ.Κ. 23200, Ν. Λακωνίας, απευθύνοντάς την στο Γραφείο Προσωπικού, υπ' όψιν κ. Μπερτζελέτου Μαρίας (τηλ. επικοινωνίας: 27333-60344).

## 8.322 ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 5Κ/2020

**ΤΟ ΑΝΩΤΑΤΟ** Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού ανακοίνωσε ότι στο πλαίσιο της Προκήρυξης 5Κ/2020 του ΑΣΕΠ (ΦΕΚ 29/6-8-2020 Τεύχος Προκηρύξεων ΑΣΕΠ) για την πλήρωση με σειρά προτεραιότητας τριάντα έξι (36) θέσεων τακτικού προσωπικού και προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου

χρόνου Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής, Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης στην Αρχή Διασφάλισης του Απορρήτου των Επικοινωνιών (ΑΔΑΕ) (Ανεξάρτητη Αρχή), στο Ινστιτούτο Φαρμακευτικής Έρευνας και Τεχνολογίας (ΙΦΕΤ Α.Ε.) (υπουργείο Υγείας) και στην Τράπεζα της Ελλάδος, υποβλήθηκαν συνολικά

8.322 αιτήσεις. Ειδικότερα, υποβλήθηκαν: 575 αιτήσεις για την κάλυψη 17 θέσεων κατηγορίας ΠΕ, 175 αιτήσεις για την κάλυψη 8 θέσεων κατηγορίας ΤΕ, 858 αιτήσεις για την κάλυψη 10 θέσεων κατηγορίας ΔΕ και 714 αιτήσεις για την κάλυψη 1 θέσης κατηγορίας ΥΕ. Δεδομένου ότι αρκετοί υποψήφιοι με τις αιτήσεις

τους διεκδικούν περισσότερες από μία θέσεις της ίδιας Κατηγορίας Εκπαίδευσης, το πλήθος των προτιμήσεων των υποψηφίων ανέρχεται σε 16.015. Σύμφωνα με πληροφορίες, τα προσωρινά αποτελέσματα αναμένονται στα μέσα Νοεμβρίου και τα οριστικά στο τέλος του έτους.



ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ, ΜΜΜ, Γ.Γ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΕΥΠ, ΡΑΕ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ

## 6+1 πακέτα για 4.155 θέσεις μόνιμων και εποχικών μέσα στο φθινόπωρο

ΜΕ ΜΟΝΙΜΟ ΚΑΙ ΕΠΟΧΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΝΙΣΧΥΟΝΤΑΙ ΜΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ FAST TRACK ΔΕΚΑΔΕΣ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ. ΟΙ ΝΕΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΑΦΟΡΟΥΝ ΚΥΡΙΩΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΕΝΩ ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΟΥΝ ΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΘΑ ΠΙΑΣΕΙ ΑΜΕΣΑ ΔΟΥΛΕΙΑ. ΔΕΙΤΕ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΤΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ.

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΟΥ  
semmanoiliidou@e-typos.com

### 192 προσλήψεις στη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας

► Πράσινο φως για την πρόσληψη προσωπικού άναψε το υπουργείο Εσωτερικών στη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας (ΓΓΠΠ) με στόχο την κάλυψη της απρόβλεπτης και επείγουσας ανάγκης αντιμετώπισης του κινδύνου διασποράς του κορονοϊού COVID-19 και των σχετικών, υγειονομικών και άλλων κινδύνων. Το προσωπικό που θα προσληφθεί δεν μπορεί να υπερβεί τα εκατόν ενενήντα δύο (192) άτομα. Το αντικείμενο της σύμβασης εργασίας του προσωπικού θα αφορά στην ικνυλάτση

και παρακολούθηση των διαδικασιών απομόνωσης και ελέγχου των ασθενών κορονοϊού COVID-19 και των στενών επαφών τους, καθώς και τη συνδρομή στην αντιμετώπιση κάθε είδους σχετικής, υγειονομικής ή άλλης απειλής. Για τους σκοπούς ενίσχυσης του Εθνικού Μηχανισμού Διαχείρισης Κρίσεων και Αντιμετώπισης Κινδύνων το ανωτέρω προσωπικό δύναται να τοποθετείται και στα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Κέντρα Πολιτικής Προστασίας (ΠΕΚΕΠΠ). Η διαδικασία πρόσληψης πρέπει

να έχει ολοκληρωθεί έως τις 31 Οκτωβρίου 2020. Τα απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα, η διάρκεια απασχόλησής του, που δεν μπορεί να υπερβεί κατ' ανώτατο όριο τους οκτώ (8) μήνες, και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια αναφορικά με το πλαίσιο, τον τρόπο και τη διαδικασία εφαρμογής του παρόντος καθορίζονται με κοινή απόφαση των υπουργών Οικονομικών, Προστασίας του Πολίτη, Υγείας και Εσωτερικών κατά παρέκκλιση κάθε άλλης γενικής ή ειδικής διάταξης.



### 1.205 οδηγοί και τεχνίτες σε ΟΑΣΑ και ΚΤΕΛ

► Με μόνιμο προσωπικό ενισχύονται άμεσα ΟΑΣΑ και ΚΤΕΛ. Ο ΟΑΣΑ προχωρά στην πρόσληψη 655 μόνιμων υπαλλήλων σε ειδικότερες αιχμές, με fast track διαδικασίες, αλλά υπό την επιβλεψη του ΑΣΕΠ. Με τις ίδιες γρήγορες διαδικασίες θα προσληφθούν 550 οδηγοί στα ΚΤΕΛ σύμφωνα με δηλώσεις του υπουργού Μεταφορών και Υποδομών Κώστα Καραμανλή. Συγκεκριμένα θα γίνουν προσλήψεις προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου οριστού χρόνου, για τις ειδικότητες: ΔΕ ή ΤΕ Οδηγών, ΔΕ ή ΤΕ Μηχανοδηγών, ΔΕ ή ΤΕ Τεχνικών πάσης φύσεως οχημάτων και ορισμών από τις εταιρίες ΟΑΣΑ Α.Ε., Ο.ΣΥ Α.Ε., ΣΤΑ.ΣΥ. Α.Ε. Οι προσλήψεις θα γίνουν με ευθύνη των οικείων φορέων, αλλά με κριτήρια και υπό τον έλεγχο του ΑΣΕΠ. Σύμφωνα με πληροφορίες για τις θέσεις των οδηγών θα ζητηθούν τα εξής: α. Επαγγελματική άδεια οδήγησης Δ' κατηγορίας, β. Δίπλωμα επαγγελματικής κατάρτισης ΙΕΚ, ειδικότητας (α) Τεχνικού αυτοκινήτων οχημάτων, (β) Εκπαιδευτή υποψηφίων οδηγών αυτοκινήτων ή πτυχίο Α' και Β' κύκλου σπουδών ΤΕΕ ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτων ή απολυτήριος τίτλος Ενιαίου Πολυτεχνικού Τμήματος Μηχανικών αυτοκινήτων ή Τεχνικής επαγγελματικής σχολής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ειδικότητας Μηχανών Αυτοκινήτων ή σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ ειδικότητας Μηχανοτεχνική αυτοκινήτου ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ή συναφούς ειδικότητας ή απολυτήριος τίτλος οποιασδήποτε σχολικής μονάδας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, γ. Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών Διαδικτύου. δ. Εμπειρία δύο ετών ως οδηγός βαρέων οχημάτων.

### 79 θέσεις στην Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών

► Την κατανομή εβδομήντα εννέα (79) ατόμων στην Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών προβλέπει απόφαση του ΥΠΕΣ που δημοσιεύτηκε σε ΦΕΚ. Οι θέσεις που θα καλυφθούν είναι: ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 8, ΠΕ Πληροφορικής 45, ΠΕ Ψυχολόγων 2, ΤΕ Πληροφορικής 20, ΤΕ Τεχνολόγων Γραφικών Τεχνών - Γραφιστές 2, ΤΕ Μηχανικών - Τεχνολόγου και Μηχανικού - Μηχανολόγου 2. Το υπουργείο Εσωτερικών επικαλείται την ανάγκη ορθολογικής κατανομής και αξιοποίησης του μόνιμου και με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου προσωπικού που διορίζεται ή προσλαμβάνεται στους φορείς της παρ. 1 του άρθρου 1 του Ν. 3812/2009.

### 35 θέσεις σε διάφορους φορείς

► Υπό επεξεργασία βρίσκεται προκήρυξη που ετοιμάζεται από τα στελέχη της Ανεξάρτητης Αρχής και αφορά στην πρόσληψη 35 ατόμων σε διάφορους φορείς. Πρόκειται για μια ενιαία προκήρυξη που συγκεντρώνει αιτήματα νέτων φορέων. Αναλυτικά τα αιτήματα περιλαμβάνουν 26 θέσεις (ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ) στη Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας, 3 θέσεις (ΠΕ, ΔΕ) στο Επιμελητήριο Μαγνησίας, μία θέση (ΠΕ Ιατρός Εργασίας) στον ΔΕΔΔΗΕ, 2 θέσεις (ΠΕ) στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά και 3 θέσεις (ΠΕ) στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών. Οι δύο αυτές προκηρύξεις αναμένεται να σταλούν στο Εθνικό Τυπογραφείο προς τα τέλη Σεπτεμβρίου και αμέσως μετά θα ξεκινήσει η ηλεκτρονική προθεσμία αιτήσεων.

### 3 θέσεις στο Μετοχικό Ταμείο Πολιτικών Υπαλλήλων

► Εγκρίθηκε η κίνηση διαδικασιών πλήρωσης τριών (3) θέσεων μόνιμου προσωπικού κατηγορίας ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού στο Μετοχικό Ταμείο Πολιτικών Υπαλλήλων (ΜΤΠΥ) με προκήρυξη του ΑΣΕΠ. Σύμφωνα με έγγραφο του ΜΤΠΥ, το οποίο περιλαμβάνει την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Μετοχικού Ταμείου εγκρίθηκε η κατανομή τριών (3) θέσεων μόνιμου προσωπικού κατηγορίας ΠΕ του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων μετά τη 16η.07.2020 απόφαση της

Επιτροπής της Πράξης Υπουργικού Συμβουλίου 33/2006. Οι υποψήφιοι έχουν ως αντικείμενο απασχόλησης την υποστήριξη των λειτουργικών αναγκών των διοικητικών και οικονομικών υπηρεσιών του ΜΤΠΥ για την εξυπηρέτηση του σκοπού του, δηλαδή την κατ' αναλογία των καταθέσεων του κάθε μετόχου παροχή μερίσματος ή άλλου βοηθήματος στους δικαιούχους του ΜΤΠΥ και τα μέλη των οικογενειών τους, και την παροχή χρηματικών διευκολύνσεων στους μετόχους και μερισματούχους.



### 400 γιατροί και 2.250 νοσηλεύτες

► Εντός του Σεπτεμβρίου αναμένεται να δημοσιευθεί η νέα προκήρυξη 400 θέσεων ιατρικού προσωπικού διαφόρων ειδικοτήτων, εκ των οποίων περίπου οι μισές θα αφορούν τις Μονάδες Εντατικής Θεραπείας. Αυτό ανακοίνωσε πριν από λίγες μέρες ο υφυπουργός Υγείας Βασίλης Κοντοζαμάνης, συμπληρώνοντας ότι οι διαδικασίες θα ολοκληρωθούν άμεσα για να πιάσουν γρήγορα δουλειά οι γιατροί στις ΜΕΘ και όπου υπάρχει ανάγκη. Παράλληλα, άμεσα αναμένεται να ενταχθούν στο σύστημα Υγείας 1.650 άτομα για την απόκτηση ειδικότητας στην επείγουσα-εντατική ιατρική και 600 ακόμη νοσηλεύτες δημόσιας υγείας.



**Μ**ουσεία και εφορείες αρχαιοτήτων ενισχύονται με προσωπικό που προσλαμβάνεται με συμβάσεις ορισμένου χρόνου. Συνολικά αυτή τη στιγμή γίνονται αιτήσεις για 59 εποχικούς υπαλλήλους. Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών. Για τις θέσεις των αρχαιολόγων ζητούνται: Πτυχίο Ιστορίας-Αρχαιολογίας με ειδίκευση στην Αρχαιολογία και την Ιστορία Τέχνης ή Αρχαιολογίας ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο της αλλοδαπής, αναγνωρισμένο από τον ΔΟΑΤΑΠ.

Άριστη γνώση της αγγλικής ή γαλλικής ή γερμανικής ή ιταλικής γλώσσας. Αποδεδειγμένη γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: Α) επεξεργασίας κειμένων, Β) υπολογιστικών φύλλων και Γ) υπηρεσιών Διαδικτύου. Αποδεδειγμένη εμπειρία (τουλάχιστον 6μηνη) συναφή με το αντικείμενο της προκηρυσσομένης θέσης (αφορά το 60% των προκηρυσσομένων θέσεων).

Για τις θέσεις των Πολιτικών Μηχανικών οι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν: 1. Πτυχίο ή δίπλωμα Πολιτικού Μηχανικού ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ ή ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο τίτλο σχολών της αλλοδαπής, ανύσπουχτες ειδικότητας. 2. Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών. 3. Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών Διαδικτύου. ■

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

# 59 μηχανικοί, αρχαιολόγοι και εργάτες σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους



**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ**

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΑΡΚΑΔΙΑΣ (ΕΩΣ 22/9) 2710 225243	ΔΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	1	ΜΟΥΣΕΙΟ ΝΕΟΤΕΡΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΕΩΣ 24/9) 210 3245957	
ΥΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ	1	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ	1	
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΙΛΙΚΙΑΣ (ΕΩΣ 22/9) 2310 413415	ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΦΩΚΙΔΟΣ (ΕΩΣ 23/9) 22650 82313	3	ΤΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ	4
ΥΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ	ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	1	ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ (ΕΩΣ 24/9) 24610 98801	
ΤΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ	1	ΠΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ	2	
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ (ΕΩΣ 22/9) 26610 48310	ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΑΡΤΑΣ (ΕΩΣ 23/9) 26810 24636	1	ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΤΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΗΜΑΤΩΝ	1
ΠΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ	1	ΥΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ	1C	
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ	1	ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΕΩΣ 24/9) 2310 801402	1	
ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	1	ΥΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ	1	
ΔΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	4	ΠΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ	1	
ΥΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ	3	ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	1	
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ (ΕΩΣ 23/9) 27210 26770	ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΕΩΣ 24/9) 2310 801402	1		
ΥΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ	1			



**6 στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κρήτης**

► Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κρήτης ανακοινώνει την πρόσληψη 6 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών, ως ακολούθως: 3 ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, 1 ΠΕ Μηχανολόγος Μηχανικός ή Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ή Χημικός Μηχανικός και 2 ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (pta@pta.gr) είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΗΤΗΣ, Εφόδου 3, Μέγαρο «ΧΑΝΔΑΣ», Τ.Κ. 71 503, Ηράκλειο, Κρήτη, υπόψη κ.κ. Ασπασίας Σίμου (τηλ. επικοινωνίας: 2810-302485) ή Ολγας Δατοέρη (τηλ. επικοινωνίας: 2810-302469).



**6 γυμναστές στον Δήμο Ιλίου**

► Ο Δήμος Ιλίου ανακοινώνει την πρόσληψη 6 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών, ως ακολούθως: 4 ΠΕ Φυσικής Αγωγής με ειδικότητα Κολύμβησης και 2 ΔΕ Υδραυλικού. Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα: 213 2030105, 213 2030117, 213 2030122-3, 213 2030126.

**2 καθαριστές στο ΝΠΔΔ Πολιτισμού & Αθλητισμού Δήμου Ζωγράφου**



► Το ΝΠΔΔ Πολιτισμού & Αθλητισμού Δήμου Ζωγράφου ανακοινώνει την πρόσληψη 2 ΥΕ Καθαριστών με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών. Αίτηση από υποψήφιοι θα γίνεται δεκτή έως τις 28 Σεπτεμβρίου. Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στο τηλέφωνο: 210 7788916.

**4 ψυχολόγοι στον Δήμο Χαλανδρίου**

► Ο Δήμος Χαλανδρίου ανακοινώνει την πρόσληψη 4 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου. Αναλυτικά οι θέσεις είναι: 2 ΠΕ/ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργιών, 2 ΠΕ Ψυχολόγων. Οι αιτήσεις συμμετοχής υποβάλλονται είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου protokollo@halandri.gr είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στη διεύθυνση: Δήμος Χαλανδρίου, Δ/ση Διοικητικών Υπηρεσιών και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού, Τμήμα Ιδιωτικού Δικαίου Προσωπικού, Αγίου Γεωργίου 30, Χαλάνδρι, Τ.Κ. 15234. Οι αιτήσεις συμμετοχής που θα υποβληθούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο πρέπει απαραίτητα να εμφανίζονται υπογεγραμμένες, με φυσική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν γίνονται δεκτές. Θα γίνονται δεκτές έως και τη Δευτέρα 28/9/2020.



— ξεκινάει αύριο 23 Σεπτεμβρίου  
— η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων για τους υποψηφίους  
— Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στην προκήρυξη 6Κ/2020 που αφορά στην πλήρωση με σειρά προτεραιότητας χιλίων διακοσίων εννέα (1.209) θέσεων σε φορείς του υπουργείου Υγείας. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου ( Πολίτες → Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες) ακολουθώντας τις οδηγίες που παρέχονται στην Προκήρυξη. Για την ομαλή λειτουργία του συστήματος υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων, συνιστάται στους υποψηφίους να μην περιμένουν την τελευταία ημέρα για να υποβάλουν την ηλεκτρονική τους αίτηση, καθώς τυχόν υπερφόρτωση του Διαδικτύου ή σφάλμα στη σύνδεση με αυτό θα μπορούσε να οδηγήσει σε δυσκολία ή αδυναμία υποβολής αυτής.

**ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ**

**- ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΓΙΑ ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ**

**209 μόνιμες προσλήψεις σε νοσοκομεία και φορείς του υπουργείου Υγείας**

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ			ΜΟΝΑΔΕΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΕΚΝΩΝ	ΑΝΗΛΙΚΑ ΤΕΚΝΑ	ΓΙΑ ΚΑΘΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΔΥΟ ΠΡΩΤΑ	100
		ΓΙΑ ΚΑΘΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ	200
	ΤΕΚΝΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ		300
	ΤΕΚΝΟ ΤΡΙΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ		200
ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ, ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΩΣ 8 ΣΥΝΟΛΙΚΑ			50
<b>3. ΕΜΠΕΙΡΙΑ</b>			7 ΑΝΑ ΜΗΝΑ
ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΕΩΣ ΚΑΙ 84 ΜΗΝΕΣ			
<b>4. ΗΛΙΚΙΑ</b>			50
	ΕΩΣ ΚΑΙ 24 ΕΤΩΝ		
	ΑΝΩ ΤΩΝ 24 ΕΩΣ ΚΑΙ 30 ΕΤΩΝ		70
<b>ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ</b>			
ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ Η ΤΩΝ ΝΗΣΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΙΔ. ΤΗΣ ΠΑΡ. 8 ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 17, ΤΟΥ Ν. 2190/1994, ΟΠΩΣ ΙΣΧΥΕΙ!			



**ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ**  
Συνολικά για την κατηγορία Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (ΥΕ) θα διατεθούν διακόσιες εννέα (209) θέσεις των κλάδων/ειδικοτήτων: ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού Θυρωρών, ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού Κλητήρων, ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού Ειδ. Βοηθών Αποθηκάρων, ΥΕ Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού Ειδ. Νοσοκόμων, ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού Ειδ. Αποθηκάρων, ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού Ειδικότητας Ταξινόμων Πρακτικού, ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού Επιμελητών, ΥΕ Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού Ειδ. Βοηθών Θαλάμου, ΥΕ Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού Ειδ. Μεταφορέων Ασθενών, ΥΕ Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού Ειδ. Νεκροτομών Σαβανωτών, ΥΕ Εργατών, ΥΕ Προσωπικό Εστίασης, ΥΕ Προσωπικό Εστίασης Ειδ. Βοηθών Μάγειρων, ΥΕ Προσωπικό Εστίασης Ειδ. Τραπεζοκόμων, ΥΕ Προσωπικό

Εστίασης Πλυντών/τριών Σκευών Μαγειρείου, ΥΕ Προσωπικού Εστίασης Ειδ. Λαντζέρηδων, ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Ειδ. Καθαριστών/τριων, ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας ειδ. Επιμέλειας Κήπων, ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Ειδικότητας Πλυντών-τριών, ΥΕ Νυκτοφυλάκων και ΥΕ Φυλάκων Νυκτοφυλάκων. Για γενικές διευκρινίσεις σχετικά με την Προκήρυξη και τη συμμετοχή σε αυτή (δικαιολογητικά, τίτλοι σπουδών κ.τ.λ.) οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στο Γραφείο Εξυπηρέτησης Πολιτών του ΑΣΕΠ τηλεφωνικά (2131319100, εργάσιμες ημέρες και ώρες 08:00 μέχρι 14:00) ή μέσω e-mail στο epitmerosi@asep.gr. Για τυχόν τεχνικές διευκρινίσεις και μόνο σχετικά με τη διαδικασία συμπλήρωσης και υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων και δικαιολογητικών συμμετοχής, οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στη Διεύθυνση Διαχείρισης Δεδομένων & Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών του ΑΣΕΠ ακολουθώντας το σύνδεσμο ή τηλεφωνικά (2131319100 – Επιλογή 4). Υπενθυμίζεται ότι η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων των υποψηφίων της κατηγορίας Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης αρχίζει στις 23 Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα Τετάρτη και λήγει στις 8 Οκτωβρίου 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00.

Λίγες σήμερες η προθεσμία υποβολής αιτήσεων για τις κατηγορίες Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Σύμφωνα με πληροφορίες, τα αποτελέσματα των υποψηφίων αναμένεται να έχουν ανακοινωθεί έως το τέλος του έτους. ■

**ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΕ, ΤΕ ΔΕ**

Λίγες σήμερες η προθεσμία υποβολής αιτήσεων για τις κατηγορίες Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Σύμφωνα με πληροφορίες, τα αποτελέσματα των υποψηφίων αναμένεται να έχουν ανακοινωθεί έως το τέλος του έτους. ■

**43 θέσεις στην Κοινωνική Επιχείρηση Αθλητισμού-Πολιτισμού-Περιβάλλοντος Δήμου Παλλήνης**



► Η Κοινωνική Επιχείρηση Αθλητισμού-Πολιτισμού-Περιβάλλοντος Δήμου Παλλήνης ανακοινώνει την πρόσληψη 43 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών και ωριαία αποζημίωση, ως ακολούθως: 28 Καθηγητές Φυσικής Αγωγής και 15 άτομα καλλιτεχνικού-διδασκαλικού προσωπικού. Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των απαιτούμενων προσόντων οφείλουν να προσκομίσουν όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα ανακοίνωση δικαιολογητικά: 1. Αίτηση στην οποία να αναφέρεται ο κωδικός απασχόλησης και τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά. 2. Βιογραφικό σημείωμα που να αναφέρονται η προϋπηρεσία, η εμπρόφωση μέσω σεμιναρίων, η απόκτηση αλ-

λο πτυχίου ή μεταπτυχιακού τίτλου ή ειδικότητας κ.λπ. 3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι τα στοιχεία στην αίτηση και το βιογραφικό είναι αληθή και ότι τα προσκομιζόμενα απλά αντίγραφα είναι ακριβή αντίγραφα των πρωτοτύπων και θα βρίσκονται στη διάθεση της υπηρεσίας όποτε ζητηθούν. 4. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν υφίσταται κώλυμα κατά το άρθρο 16 (ποινική καταδίκη, στερεητική ή επικουρική δικαστική συμπράσταση) του Ν. 3584/07 (ΦΕΚ 43/Α/28-06-2007) και κατά το άρθρο 8 και 9 του Υπαλληλικού Κώδικα. 5. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 για εκπλήρωση των στρατιωτικών υποχρεώσεων ή η νόμιμη απαλλαγή και η αιτία απαλλαγής (μόνο για άνδρες). 6. Ευκρινή φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών. Σε περίπτωση πτυχίου ή τίτλου σπουδών της αλλοδαπής, αυτός πρέπει να συνοδεύεται από επίσημη μετάφρα-

ση αυτού στην ελληνική γλώσσα και να φέρει ιστιμία του ΔΟΑΤΑΠ. Οι κάτοχοι συμπληρωματικών τίτλων σπουδών πέραν των προαπαιτούμενων δύναται να τους συνηθίσουν. 7. Αποδεικτικά της εργασιακής εμπειρίας. Ως εμπειρία νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας αορίστου και ορισμένου χρόνου ή με σύμβαση έργου στον δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα-ειδικότερα όσον αφορά στους μουσικούς σε αναγνωρισμένα μουσικά ιδρύματα, σε καθήκοντα συναφή με το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων. Τα έγγραφα που αποδεικνύουν την προϋπηρεσία είναι: 1) Βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία του κύριου φορέα ασφαλιστικής κάλυψης (μισθολογικές καταστάσεις ΙΚΑ ή άλλων ασφαλιστικών ταμείων, 2) βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία φορολογικού χαρακτήρα (αποδείξεις παροχής υπηρεσιών ή πιστοποιητικά προϋπηρεσίας θεωρημένα από

την Επιθεώρηση Εργασίας και 3) άλλα δικαιολογητικά που να αποδεικνύουν όσα αναφέρονται στο βιογραφικό σημείωμα και τα οποία αποτελέσουν κριτήριο επιλογής (π.χ. Σύμβαση εργασίας ή ΣΜΕ). 8. Ευκρινές φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της Αστυνομικής τους Ταυτότητας. 9. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής και να καταθέσουν όλα τα δικαιολογητικά τους, είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω άλλου νομίμως εξουσιοδοτημένου από αυτούς προσώπου, στο πρωτόκολλο της Επιχείρησης στα γραφεία της Δημοτικής Επιχείρησης της ΚΕΑΠΠΔΠ, οδός Κλειτάρκου & Αρσιτείδου, ΓΕΡΑΚΑΣ, είτε ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και συγκεκριμένα στο e-mail: info@keap.gr, τηλ. επικοινωνίας: 210-6619937, ώρες από 10.00 π.μ. έως 14.00, έως και την Τετάρτη 30-9-2020.



**Ε**να εκτεταμένο σύνολο υπηρεσιών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης για ανέργους, εργαζομένους, επιχειρήσεις και εργοδότες, μαθητές, σπουδαστές και εκπαιδευτικούς έχει υλοποιήσει ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ), στο πλαίσιο της κοινής προσπάθειας για τον περιορισμό της εξάπλωσης της πανδημίας και την αποφυγή του συγκρωτισμού, καθώς και για την απρόσκοπτη και πιο αποτελεσματική εξυπηρέτηση των πολιτών.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, η ψηφιακή μετάβαση του Οργανισμού δίνει τη δυνατότητα άμεσων και ασφαλών συναλλαγών και καθιστά μη αναγκαία την προσέλευση στα 118 Κέντρα Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2) για τις περισσότερες και πιο «δημοφιλείς» υπηρεσίες. Υπενθυμίζεται ότι, από τις 30 Μαρτίου, οι υπηρεσίες της εγγραφής στο μητρώο για έκδοση δελτίου ανεργίας και της αίτησης για το επίδομα ανεργίας, που αποτελούσαν περίπου τα 2/3 του συνολικού αριθμού επισκέψεων στα ΚΠΑ2, παρέχονται πλέον ηλεκτρονικά.

Συγκεκριμένα, οι παρακάτω υπηρεσίες παρέχονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά για το διάστημα των έκτακτων μέτρων κατά της εξάπλωσης της πανδημίας. Παράλληλα, όσοι πολίτες επιθυμούν να προσέλθουν σε ΚΠΑ2 στην Περιφέρεια Αττικής για υπηρεσίες που δεν παρέχονται ηλεκτρονικά και μόνο θα πρέπει να υποβά-

ΜΟΝΟ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ Η ΠΡΟΣΕΛΥΣΗ ΣΤΑ ΚΠΑ

# Ηλεκτρονικά οι υπηρεσίες που παρέχονται από τον ΟΑΕΔ



λουν αίτημα για ραντεβού στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.oaed.gr/μενουmespiti](http://www.oaed.gr/μενουmespiti) επιλέγοντας το αρμόδιο ΚΠΑ2. Ακολουθώντας θα λαμβάνουν μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail) ή τηλεφωνική κλήση και θα καλούνται για προσέλευση σε συγκεκριμένη ημέρα και ώρα.

### Υπηρεσίες online

Οι υπηρεσίες που προσφέρονται πλέον ηλεκτρονικά για τα φυσικά πρόσωπα αφορούν: αναζήτηση θέσης εργασίας στο εξωτερικό (Δίκτυο EURES), αναζήτηση θέσης εργασίας στο εσωτερικό, ανανέωση δελτίου ανεργίας, αίτηση για βοήθημα ανεργίας αυτοτελώς και ανεξαρτήτως απασχολουμένων, αίτηση για ειδικό βοήθημα, μετά από τρίμηνη παραμονή στο Μητρώο, αίτηση για ειδικό βοήθημα, μετά τη λήξη της επιδότησης ανεργίας, αίτηση για ειδικό βοήθημα, λόγω προαιρετικής ασφάλισης, αίτηση για ειδικό βοήθημα σε όσους εξέτισαν ποινή στέρησης της ελευθερίας, αίτηση για ειδικό εποχικό βοήθημα, αίτηση για ειδική παροχή προστασίας μητρότητας, αίτηση για επίδομα μακροχρόνως ανέργων, αίτηση για συμπληρωματική παροχή μητρότητας, αίτηση για τακτική επιδότηση ανεργίας, αίτηση

για τους βρεφονηπιακούς σταθμούς και υποβολή ένστασης, αίτηση για τα προγράμματα κοινωνικής πολιτικής (κοινωνικός τουρισμός, επιταγή διαιμονής σε παιδικές κατασκηνώσεις, επιταγές αγοράς βιβλίων, επιταγές έδαφτος) και υποβολή ένστασης, αίτηση σε Προγράμματα Νέων Θέσεων Εργασίας (ΝΘΕ), αίτηση σε προγράμματα κοινωνικού χαρακτήρα και υποβολή ένστασης, αίτηση υπαγωγής στη ρύθμιση αποπληρωμής οφειλών δανειοληπτών που χορηγήθηκαν από ίδια κεφάλαια του τ. ΟΕΚ, αίτηση υπαγωγής στη ρύθμιση οφειλών δικαιούχων εργατικής κατοικίας στους οικισμούς του τ. ΟΕΚ, βεβαίωση ανεργίας για την παροχή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης σε ανέργους, βεβαίωση αυτοασφάλισης, βεβαίωση εξατομικευμένης προσέγγισης, βεβαίωση λήψης τακτικής επιδότησης ανεργίας από το έτος 2009, βεβαίωση προαιρετικής ασφάλισης μακροχρόνια ανέργων για θεμελίωση συνταξοδοτικού δικαιώματος, λόγω γήρατος, βεβαίωση χρόνου ανεργίας, εγγραφή στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του ΟΑΕΔ με χρήση κωδικών TaxisNet, έκδοση δελτίου ανεργίας, καταγραφή υποχρεωτικής δήλωσης παρουσίας και υποβολή βιογραφικού σημειώματος. ■

## 14 άτομα στον Ελληνικό Γεωργικό Οργανισμό «ΔΗΜΗΤΡΑ»

► Ο Ελληνικός Γεωργικός Οργανισμός «ΔΗΜΗΤΡΑ» ανακοινώνει την πρόσληψη 14 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου. Αναλυτικά οι θέσεις είναι: 2 ΔΕ Φυλάκων, 1 ΔΕ Τεχνικός Επεξεργασίας Γάλακτος -Τυροκόμος, 1 ΔΕ Ξυλογλυπτικής (χειριστής ξυλουργικών μηχανών) σε εργοστάσιο μηχανών/των, 3 ΠΕ Γεωπόνων Επιτηρητές και Τεχνολογίας Τροφίμων, 2 ΔΕ Δειγματοληπτών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτη-

ση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ([agrocet@otenet.gr](mailto:agrocet@otenet.gr)) είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ, στην ακόλουθη διεύθυνση: ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ, Κουρτίδου 56-58 και Νιρβάνα, Τ.Κ. 111 45 - Αθήνα, απευθύνοντάς τη στη Γενική Διεύθυνση Διοικητικού Οικονομικού (τηλ.: 210- 8392068).



## 6 στην Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων

► Η Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων ανακοινώνει την πρόσληψη 6 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών, ως ακολούθως: 3 ΤΕ Πληροφορικής, 1 ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, 2 ΥΕ Επιμελητές. Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο: 213 2124700.

## 8 στην Κοινωνική Αθλητική & Πολιτιστική Παρέμβαση Δήμου Γλυφάδας

► Η Κοινωνική Αθλητική & Πολιτιστική Παρέμβαση Δήμου Γλυφάδας ανακοινώνει την πρόσληψη 8 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, έως 31/07/2021, ως ακολούθως: 1 ΠΕ Ιατρός ειδικότητας Παιδίατρος, 3 ΤΕ Βρεφονηπιοκόμοι, 2 ΔΕ Μάγειρες και 2 ΥΕ Καθαριότητας (Εσωτερικών Χώρων). Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο: 210 9602130.



## 2 θέσεις στον Δήμο Αβδήρων

► Το Κέντρο Υποστήριξης και Κοινωνικής Φροντίδας Βρεφικής-Παιδικής & Τρίτης Ηλικίας του Δήμου Αβδήρων ανακοινώνει την πρόσληψη 2 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, έως 31/07/2021, ως ακολούθως: 1 ΤΕ Βρεφονηπιοκόμος και 1 ΔΕ Οδηγός Σχολικού Λεωφορείου. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) με σύμβαση έκδοσης «2-12-2019» (βλ. ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι, ενότητα Ε, υποενότητα «ΤΡΟΠΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ») και να την υποβάλουν ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου [kenτροipostirisis@avdera.gr](mailto:kenτροipostirisis@avdera.gr) ή ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: «Κέντρο Υποστήριξης & Κοινωνικής Φροντίδας Βρεφικής-Παιδικής και Τρίτης Ηλικίας Δήμου Αβδήρων», Ταχ. Δ/νση Γενισιάς, Τ.Κ. 67064 (τηλ. 2541352559).





**Η** Microsoft Ελλάδας και το ReGeneration, το μεγαλύτερο πρόγραμμα εκπαίδευσης και απασχόλησης νέων πτυχιούχων στην Ελλάδα, ενώνουν για πρώτη φορά τις δυνάμεις τους και, μέσω της πρωτοβουλίας DigiYouth, δίνουν τη δυνατότητα σε νέες και νέους πτυχιούχους να επιστρέψουν στα «ψηφιακά θρανία» αυτή τη φορά για να κάνουν restart στα επαγγελματικά τους όνειρα με αφετηρία την εκπαίδευση στις πιο περιζήτητες ψηφιακές δεξιότητες. Σύμφωνα με το European Skills Index, η Ελλάδα παραμένει πολύ χαμηλά στην αντιστοίχιση δεξιοτήτων με την αγορά εργασίας στις ηλικίες 20-34.

Οι προκλήσεις των τελευταίων μηνών λόγω της πρωτοφανούς πανδημίας αναμένεται να έχουν επίδραση και στην αγορά εργασίας, γεγονός που κάνει ακόμα πιο επτακτική την ανάγκη ύπαρξης πρωτοβουλιών που ενισχύουν τη μεταπαινευσιακή εκπαίδευση και την αποασχολοσιμότητα των νέων της χώρας μας.

Στόχος του DigiYouth είναι να προσφέρει ευκαιρίες εκμάθησης και ανάπτυξης νέων δεξιοτήτων (up/re skills) σε νέους πτυχιούχους και κατάρτιζοι τους στις πλέον περιζήτητες ψηφιακές δεξιότητες



ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ DIGIYOUTH ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΑ «ΨΗΦΙΑΚΑ ΘΡΑΝΙΑ»

# Νέο πρόγραμμα ανάπτυξης δεξιοτήτων από Microsoft Ελλάδα και ReGeneration

να τους βοηθήσει στα επαγγελματικά τους βήματα τοποθετώντας τους σε καίριες θέσεις στην αγορά εργασίας.

### ΑΠΗΣΗΣ ΕΩΣ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Πιο συγκεκριμένα, η πρωτοβουλία DigiYouth περιλαμβάνει τα εξής: 2 Ακαδημίες για 50 νέους και νέες και πιο συγκεκριμένα, το ReGeneration Academy on Cloud Tools & Technology powered by Microsoft, οι αιτήσεις για το οποίο θα παραμείνουν ανοιχτές από τις 15 έως τις 29 Σεπτεμβρίου 2020 (περισσότερες πληροφορίες και κριτήρια συμμετοχής στο [http://re-generation.gr/cloud-tools-and-technologies-by-](http://re-generation.gr/cloud-tools-and-technologies-by-microsoft)

microsoft), και το ReGeneration Academy on Big Data & Artificial Intelligence powered by Microsoft, που θα πραγματοποιηθεί στις αρχές του 2021.

Δωρεάν πρόσβαση για όλους τους αποφοίτους του ReGeneration (περίπου 3000 άτομα) σε online courses και εργαλεία του MS Learn, του LinkedIn Learning και του GitHub, μέσω της παγκόσμιας πρωτοβουλίας της Microsoft Global Skills Initiative.

Ολοκληρώνοντας τη συμμετοχή τους στις Ακαδημίες, οι απόφοιτοι θα μπορούν να απασχοληθούν σε ελκυστικούς κλάδους της αγοράς εργασίας, όπως Web και Software Develop-

ment, Cloud Engineering, Data Analysis και Data Science, Machine Learning, Artificial Intelligence κ.ά. Υπενθυμίζεται ότι η Microsoft ανακινώσε πρόσφατα μια παγκόσμια πρωτοβουλία διεύρυνσης της πρόσβασης στις ψηφιακές δεξιότητες, η οποία αποτελεί σημαντικό βήμα για την επίταχυνση της οικονομικής ανάπτυξης, ειδικά για τους ανθρώπους που πλητίζονται περισσότερο από τις απώλειες θέσεων εργασίας. Δέσμευση της εταιρίας είναι να βοηθήσει 25 εκατομμύρια ανθρώπους που είναι αντιμέτωποι με την ανεργία λόγω του COVID-19 να προετοιμαστούν για τις θέσεις εργασίας του μέλλοντος. ■



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΤΜΗΜΑ Γ'   
Ταχ. Δ/ση: Αν. Τσόχα 15-17   
Τ.Κ. - Πόλη: 11521 - Αμπελόκηποι   
Ιστοσελίδα: <http://attik.pde.sch.gr>   
e-mail: [mail@attik.pde.sch.gr](mailto:mail@attik.pde.sch.gr)   
Τηλέφωνο: 210-6464863, FAX: 210-6450609   
Αριθ. Πρωτ.: Φ41.1/13070

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΟΧ 1/2020

Τα την πρόσκληση προσωπικά με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου. Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Αττικής και Θρησκευμάτων ανακοινώνει ότι θα προσλάβει με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δεκαπέντε (15) άτομα Δ.Ε. ειδικότητας Οδηγών ΣΟΧ/ΔΕ. Λεωφορείων και δεκαοκτώ (18) άτομα Δ.Ε. ειδικότητας Συντονιστών πλήρους απασχόλησης και για διάστημα από την υπογραφή της σύμβασης και όχι πέραν της 30/6/2021 για τις ακόλουθες Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαιδευτικής σύμβαση με τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994, όπως ισχύει:

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία/έδρα	ΤΟΠΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ΣΧΟΛ. ΜΟΝΑΔΑ)	Ειδικότητα	Διάρκεια Σύμβασης	Αριθμός αιτήσεων
101	Περιφ.Δ/ση Εκπ/σης Αττικής	Ειδ. Γυμν. Λύκειο Αθηνών (Ηλαιοπούλι)	ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΜΕ ΨΗΦ.ΤΑΧ.ΦΘ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της 30/6/2021	2
102	Περιφ.Δ/ση Εκπ/σης Αττικής	Ειδ. Γυμν. Λύκειο Αθηνών (Ηλαιοπούλι)	ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΤΑΧ.ΦΘ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της 30/6/2021	4
103	Περιφ.Δ/ση Εκπ/σης Αττικής	Ειδ. Γυμν. Λύκειο Ιλίου	ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΜΕ ΨΗΦ.ΤΑΧ.ΦΘ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της 30/6/2021	1
104	Περιφ.Δ/ση Εκπ/σης Αττικής	Ειδ. Γυμν. Λύκειο Ιλίου	ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΤΑΧ.ΦΘ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της 30/6/2021	2
105	Περιφ.Δ/ση Εκπ/σης Αττικής	Ειδ.Δημ.& Νηπ. Κορών-Βαρκοτών Αργυρούπολης	ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΜΕ ΨΗΦ.ΤΑΧ.ΦΘ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της 30/6/2021	1
106	Περιφ.Δ/ση Εκπ/σης Αττικής	Ειδ. Δημ.& Νηπ. Κορών-Βαρκοτών Αργυρούπολης	ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΤΑΧ.ΦΘ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της 30/6/2021	4
107	Περιφ.Δ/ση Εκπ/σης Αττικής	Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Ελευσίων	ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΤΑΧ.ΦΘ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της 30/6/2021	1
108	Περιφ.Δ/ση Εκπ/σης Αττικής	Ειδ. Γυμν. Λύκειο Αθηνών (Ηλαιοπούλι)	ΔΕ ΣΥΝΤΟΝΩΝ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της 30/6/2021	7
109	Περιφ.Δ/ση Εκπ/σης Αττικής	Ειδ. Γυμν. Λύκειο Ιλίου	ΔΕ ΣΥΝΤΟΝΩΝ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της 30/6/2021	4
110	Περιφ.Δ/ση Εκπ/σης Αττικής	Ειδ. Δημ.& Νηπ. Κορών-Βαρκοτών Αργυρούπολης	ΔΕ ΣΥΝΤΟΝΩΝ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της 30/6/2021	6
111	Περιφ.Δ/ση Εκπ/σης Αττικής	Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Ελευσίων	ΔΕ ΣΥΝΤΟΝΩΝ	Από την υπογραφή της Σύμβασης και όχι πέραν της 30/6/2021	1

**Ηλικία:** Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 (η οποία πρέπει απαραίτητα να εμφανίζεται υπογεγραμμένη με φρονιμή υπογραφή. Αναπληρωτής επίσητος δεν γίνεται δεκτή) και να την υποβάλουν, συνοδευόμενη από τα απαραίτητα δικαιολογητικά, αποκλειστικά ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομίου: [sox@attik.pde.sch.gr](mailto:sox@attik.pde.sch.gr) με θέμα: ΣΟΧ1/2020-Ονοματεπώνυμο, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, που αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας στον ημερήσιο τύπο σε τοπικές εφημερίδες ή τις αντίστοιχες της στο κατάστημα της παραπάνω Υπηρεσίας και των καταστημάτων των υπηρεσιών της Δ/σης Β/θμιας Εκπ/σης Α' Αθηνών (όλου 16-18, Τ.Κ. 10438-Αθήνα), Δ/σης Β/θμιας Εκπ/σης Γ' Αθηνών (Αρκαδίας 22, Τ.Κ.12132-Περιστέρι), Δ/σης Α/θμιας Εκπ/σης Δ' Αθηνών (Λ. Συγγρού165-Τ.Κ.: 17121-Ν.Σμύρνη), Δ/σης Β/θμιας Εκπ/σης Δυτ. Αττικής (Λυγγρών Δραγούμη 24, Τ.Κ.: 19200-Ελευσίνα), καθώς και στο χώρο των δημοτικών καταστημάτων των δήμων (Αθηνών, Ηλαιοπούλεως, Ελληνικό-Αργυρούπολης, Ιλίου και Ελευσίων), εφόσον η ανάρτησή της είναι τακώς μεταγενέστερη της δημοσίευσης της εφημερίδας. Τα ειδικά τυπικά προσόντα (π.δ.)α σπουδών κ.λπ.), τα κριτήρια κατάταξης, τα δικαιολογητικά που θα υποβληθούν α ενδιαφερόμενοι, καθώς και οποιαδήποτε πρόσθετες πληροφορίες, αναφέρονται λεπτομερώς στη με αρ. πρωτ. Φ41.1/11568/28-08-2020 Ανακοίνωση ΣΟΧ 1/2020 (ΑΔΑ: 6ΛΝ546ΜΤΛΗ-ΖΦΔ) από βρισκείται αναρτημένη στην ιστοσελίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Αθμιας και Βθμιας Εκπ/σης Αττικής <https://pdeattikis.gr> και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Ε-Υπηρεσίες -> Χρήσιμα Έντυπα -> Έντυπα

Οδηγών/Συντονιστών ΙΔΟΧ ή στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ ([www.asep.gr](http://www.asep.gr)) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Πολίτες -> Έντυπα - Διαδικασίες -> Διαγωνισμών Φορέων -> Ορ. Χρόνου ΣΟΧ (Y) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική μας διεύθυνση ([www.pde.gov.gr](http://www.pde.gov.gr)), απ' όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεση -> Αναζήτηση και άλλες αρχές -> ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες -> Έντυπα - Διαδικασίες -> Διαγωνισμών Φορέων -> Ορ. Χρόνου ΣΟΧ. Αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας ανακοίνωσης αποτελεί και το «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ(ΣΟΧ)» με σύμβαση έκδοσης «02-12-2019», που περιλαμβάνει επιστημονικές για τα πρόσφατα, τα βιβλιολογημένα κριτήρια, τα δικαιολογητικά και την κατάταξη. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στα Παραρτήματα αυτά, μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ ([www.asep.gr](http://www.asep.gr)) και συγκεκριμένα μέσω της διαδρομής που ακολουθείται για την αναζήτηση του εντύπου της αίτησης, δηλαδή: Κεντρική σελίδα -> Πολίτες -> Έντυπα - Διαδικασίες -> Διαγωνισμών φορέων -> Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (Ο.Ε.Ε.)  
Πρόκληση Έκτακτων

Η Κεντρική Διοίκηση (Κ.Δ.) του Οικονομικού Επιμετηρίου της Ελλάδας, έχοντας υπόψη:

- Α. τις διατάξεις:
  - του Ν. 1309/80, όπως ισχύει
  - του Ν. 225/96, όπως ισχύουν
- Β. την απόφαση της Ν/16/15-9-2020 Συνεδρίασης της Κ.Δ. προκηρύσσει επαγγελματικές εκλογές για την ανάδειξη των μελών της Τοπικής Διοίκησης (Τ.Δ.) του Περιφερειακού Ταμείου (Π.Τ.) Ιονίων Νήσων του Ο.Ε.Ε.
- Γ. Οι εκλογές θα διεξαχθούν την Κυριακή 29 Νοεμβρίου 2020 από 08:00 μέχρι 18:00.
- Δ. α) Δικαιώματα ψήφου για τις εκλογές των μελών της Τ.Δ. του Π.Τ. Ιονίων Νήσων έχουν τα μέλη του Ο.Ε.Ε που κατοικούν στις Περιφέρειες Ενότητας Κέρκυρας, Κεφαλληνίας & Ιθάκης, Ζακύνθου και Λευκάδας που θα εκπληρώσουν τις τριετίμητες τους υποχρεώσεις, συμπεριλαμβανομένης της επίσημης συνδρομής του έτους 2019 καθώς και όσοι εγγεγραφοί στο Ο.Ε.Ε. μέχρι την Παρασκευή 13 Νοεμβρίου 2020.
- β) Δικαιώματα υποβολής αίτησης υποψηφιότητας για τις εκλογές των μελών της Τ.Δ. του Π.Τ. Ιονίων Νήσων έχουν τα μέλη του Ο.Ε.Ε που κατοικούν στις Περιφέρειες Ενότητας Ηλείας, Καραλλίου & Ιθάκης, Ζακύνθου και Λευκάδας που θα εκπληρώσουν τις τριετίμητες τους υποχρεώσεις, συμπεριλαμβανομένης της επίσημης συνδρομής του έτους 2019 καθώς και όσοι εγγεγραφοί στο Ο.Ε.Ε. μέχρι την Δευτέρα 26 Οκτωβρίου 2020.
- Υ. Οι αιτήσεις υποψηφιότητας θα υποβληθούν στην Κ.Δ. του Ο.Ε.Ε. μέχρι την Δευτέρα 26 Οκτωβρίου 2020 και ώρα 20:00 και πρέπει υπογεγραμμένες να συνοδεύονται από απόδειξη πληρωμής ή κτήσεως του στοιχείου παράβασης υποψηφιότητας, το οποίο ορίζεται σε δύο (2) ευρώ.
- Στα μέλη του Ο.Ε.Ε. που έχουν δηλώσει ότι διαμένουν μόνιμα στην Ιθάκη, στους Παράκτιους και Ασπιόκτες θα αντιστοιχούν το εκλογικό τους δικαίωμα είτε με ειδική λητομήτρια, είτε αυτοπροσώπως, σε Ειδικό Εκλογικό Τμήμα στην Αθήνα ή σε εκλογικό τμήμα της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκει δικαστικά το γήρ τους.
- Τα εκλογικά τμήματα των Περιφερειακών Ενότητων Κέρκυρας, Κεφαλληνίας & Ιθάκης, Ζακύνθου και Λευκάδας, τα μέλη που θα πρέπει να ψηφίσουν σε κάθε ένα από αυτά, ο χώρος όπου θα λειτουργήσει καθώς και κάθε άλλη λεπτομέρεια θα γνωστοποιηθούν με ειδική ανακοίνωση της Κ.Δ.
- Τα αποτελέσματα των εκλογών θα δημοσιευθούν στις εφημερίδες ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ ΗΑΙ ΚΕΦΑΛΑΙΟ και επίτηδες σε μια ημερήσια εφημερίδα των Περιφερειακών Ενότητων που περιλαμβάνει: το Π.Τ. Ιονίων Νήσων.

Αθήνα 27 Σεπτεμβρίου 2020  
Ο Πρόεδρος του Ο.Ε.Ε.  
Κωνσταντίνος Β. Κόλλας

Αθήνα, 21-09-2020  
Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ,  
Δρ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΣΒΑΣ



ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

# 86 διοικητικοί υπάλληλοι στα θεσμικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ  
semmanolidou@e-typos.com

**Η** Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Επιλογής Προσωπικού (EPSO) διοργανώνει γενικό διαγωνισμό βάσει τίτλων και εξετάσεων, για την κατάρτιση εφεδρικών πινάκων επιτυχόντων από τους οποίους η Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Εξωτερικής Δράσης (ΕΥΕΔ) μπορεί να προσλαμβάνει νέα μέλη της Διεύθυνσης Διοίκησης ως διοικητικούς υπαλλήλους (ομάδα καθηκόντων AD). Θα προσληφθούν 86 άτομα ως διοικητικό προσωπικό. Κατά κανόνα, οι διοικητικοί υπάλληλοι υποστηρίζουν τους υπεύθυνους λήψης αποφάσεων στο θεσμικό όργανο της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο οποίο εργάζονται. Όσοι προσληφθούν με τον παρόντα διαγωνισμό θα πρέπει: να συμβάλλουν στην προαγωγή και την προώθηση των συμφερόντων και των αξιών της Ε.Ε. στις σχέσεις της με τρίτες χώρες και διεθνείς οργανισμούς, να συμβάλλουν στη διεξαγωγή της Κοινής Εξωτερικής Πολιτικής και Πολιτικής Ασφάλειας (ΚΕΠΠΑ) της Ένωσης, να συνεργάζονται, με αποκλειστικό γνώμονα το συμφέρον της Ένωσης, με τις εθνικές διπλωματικές υπηρεσίες των κρατών μελών της Ε.Ε., το Συμβούλιο και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, προκειμένου να εξασφαλίζεται συνολικά μεταξύ των διαφόρων τομέων της εξωτερικής δράσης της Ένωσης και μεταξύ των τομέων αυτών και των άλλων πολιτικών της.

## Προσόντα

Οι υποψήφιοι πρέπει να γνωρίζουν τουλάχιστον 2 επίσημες γλώσσες της Ε.Ε. · τη μία τουλάχιστον σε επίπεδο C1 (άρτια γνώση) και την άλλη του-



λάχιστον σε επίπεδο B2 (ικανοποιητική γνώση).

Τα κύρια καθήκοντά μπορεί να περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, τα εξής: παρακολούθηση, ανάλυση και υποβολή εκθέσεων σχετικά με πολιτικές και θέματα εξωτερικής πολιτικής και ασφάλειας, που καλύπτουν διάφορες χώρες και περιοχές του πλανήτη, καθώς και διεθνείς και πολυμερείς οργανισμούς, διαμόρφωση στρατηγικού προσανατολισμού και ανάπτυξη

πολιτικών για την εξωτερική δράση της Ε.Ε., συμβολή στη διαχείριση καταστάσεων κρίσης και ζητημάτων σχετικών με την ασφάλεια, ανάπτυξη διπλωματικών σχέσεων και δικτύωσης με τις εθνικές διπλωματικές υπηρεσίες των κρατών-μελών της Ε.Ε. και τρίτων χωρών, διεθνείς οργανισμούς, την κοινωνία των πολιτών, τα μέσα ενημέρωσης και άλλους ενδιαφερόμενους φορείς με σκοπό την προώθηση και την προώθηση των

συμφερόντων και των αξιών της Ε.Ε. στις σχέσεις της με τρίτες χώρες και διεθνείς οργανισμούς, προετοιμασία ενημερώσεων, σύνταξη ομιλιών, δελτίων τύπου, δημοσιευμάτων στα μέσα ενημέρωσης στα αγγλικά ή στα γαλλικά, συμβολή στη διοργάνωση και προετοιμασία διασκέψεων και εκδηλώσεων, προετοιμασία διαπραγματεύσεων, εκπροσώπηση της Ε.Ε. σε συνεδριάσεις, διαπραγματεύσεις και δημόσιες εκδηλώσεις, διευκόλυνση

του τοπικού συντονισμού της Ε.Ε. στις αντιπροσωπείες και αναπλήρωση του επικεφαλής της αντιπροσωπείας, αναλόγως των αναγκών, συμβολή στη διεύθυνση και τη διοίκηση της Ευρωπαϊκής Υπηρεσίας Εξωτερικής Δράσης και των σχετικών δομών της.

Μπορείτε να υποβάλετε αίτηση ηλεκτρονικά στον ιστότοπο της EPSO <http://jobs.eu-careers.eu> έως τις: 13 Οκτωβρίου 2020 στις 12:00, ώρα Βρυξελλών. ■

## ▶ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 9.200 ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ 12 ΜΗΝΕΣ ΜΕΣΩ ΟΑΕΔ

**ΑΙΤΗΣΕΙΣ** δέχεται ο ΟΑΕΔ για 9.200 νέες θέσεις εργασίας με κατώτατο μισθό 830€ και επιδότηση 80% (ανώτατο όριο τα 830€ μηνιαία) για την πρόσληψη επιδοτούμενων ανέργων όλων των ηλικιών, στο πλαίσιο του αναβαθμισμένου και ενισχυμένου «Προγράμματος μετατροπής της επιδότησης ανεργίας σε επικορήγηση εργασίας μέσω της επιταγής επανένταξης στην αγορά εργασίας». Δηλαδή, για κάθε πρόσληψη μέσα από το νέο πρόγραμμα του ΟΑΕΔ, το ελάχιστο ποσό της επικορήγησης των εργοδοτών ανέρχεται σε 826€ μηνιαία και σε 11.564€ ετήσια.

Το πρόγραμμα επικορηγεί για 12 μήνες εργοδότες του ιδιωτικού τομέα που προσλαμβάνουν επιδοτούμενους ανέργους με

«επιταγές επανένταξης» σε θέσεις πλήρους απασχόλησης. Ωφελούμενοι είναι οι άνεργοι τακτικής επιδότησης στους οποίους υπολείπεται τουλάχιστον το 50% της επιδότησής τους, καθώς και στους επιδοτούμενους μακροχρόνια ανέργους, που αποφασίζουν να μετατρέψουν το επίδομα ανεργίας τους σε «επιταγή επανένταξης στην αγορά εργασίας». Στοχεύοντας στη βελτίωση της λειτουργίας, των κινήτρων και της αποτελεσματικότητας του προγράμματος που είχε καλύψει μόνο 800 από τις 10.000 θέσεις από το 2017, η τροποποίηση του προγράμματος περιλαμβάνει τις εξής αλλαγές: Καθορίζονται στα 830 ευρώ το μήνα οι ελάχιστες ακαθάριστες αποδοχές των ανέργων που

προσλαμβάνονται (περίπου 700€ καθαρά). Αυξάνεται στο 80% του μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους η ανώτατη μηνιαία επιδότηση των επικορήσεων, έως τα 830 ευρώ. Δηλαδή, η ανώτατη επιδότηση για την πρόσληψη ενός επιδοτούμενου ανέργου υπερδιπλασιάζεται.

Αφαιρείται ο περιορισμός συμμετοχής σε εργοδότες που απασχολούν έως 10 άτομα, διευρύνοντας τη συμμετοχή σε όλους τους εργοδότες, ανεξάρτητα από τον αριθμό των προσωπικών τους. Αφαιρείται ο περιορισμός συμμετοχής σε επιδοτούμενους μακροχρόνια ανέργους στους οποίους υπολείπονται τουλάχιστον 2 μήνες επιδότησης, διευρύνοντας τη συμμετοχή σε όλους τους επιδοτούμενους

μακροχρόνια ανέργους. Απλοστεύεται και γίνεται ταχύτερη η διαδικασία αίτησης και πρόσληψης ανέργων για τις επικορήσεις. Μετατρέπεται σε ηλεκτρονική η διαδικασία αίτησης και κατάθεσης δικαιολογητικών για την είσοδο της επικορήγησης από τις επικορήσεις. Καταργείται η 3μηνη δέσμευση για διατήρηση προσωπικού μετά το τέλος της 12μηνιας επικορήγησης.

Ο προϋπολογισμός του προγράμματος ανέρχεται στα 71.293.000€ και καλύπτεται από πόρους του ΟΑΕΔ. Στην επικορήγηση του μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους συμπεριλαμβάνονται και τα αντίστοιχα Δώρα Χριστουγέννων και Πάσχα και το επίδομα αδείας.